
 

 
 

＜進級おめでとうございます ＞ 

桜の花が満開となり、日々暖かい日が続いています。今日から、３年生の始まりです。低学年から中学年
へ・・・大きく成長する時期でもあります。  
３年生からは生活科に代わって、社会科や理科、総合的な学習の時間（コバルト）、外国語活動が始まりま

す。書写では毛筆が、音楽科ではリコーダーの学習が新たに始まります。社会科の校外学習を始め、体験活動
も広がります。様々に変化をする年になるこの一年、保護者の皆様のご協力・ご支援をよろしくお願いいたし
ます。 

 

 

国語  かえるのぴょん 白い花びら 図画工作  絵の具と水のハーモニー 

社会  わたしのまちと市 体育  体つくり運動 

算数  九九の表とかけ算 わり算 コバルト  わが町佐倉ってどんなところ？ 

理科  しぜんのかんさつ たねまき 道徳  おそろしいゲームいぞん 等 

音楽  音楽で心をつなげよう 外国語活動  あいさつをして友だちになろう 

○書写の学習について 

「毛筆」の学習が始まります。毛筆の準備をお願いします。半紙は学校で用意します。習字道具は使っ
たその日に持ち帰ります。きれいに洗って次の授業に備えてください。学習が始まる際に、連絡をいた
します。 

  
〇教科書の確認について 

本日教科書を配付しましたので、乱丁等の確認をお願いします。また、学習ノートは１ 
冊目は一括購入しましたが、２冊目からは各家庭で用意をお願いします。 

 
〇音楽の学習について 

リコーダーの学習が始まるので、音楽バックの中にリコーダーを入れておいてください。 
 

〇体育の授業について 
  体育の授業は原則として体操服と紅白帽子で行います。寒さ対策でジャージを着用する 
 場合は運動に適したもの(けがや事故防止のため、フードの無いもの・器械運動の場合はジ 
 ッパーの無いもの)のご用意をお願いします。※衛生的な観点も踏まえ、私服のほかに体育 
で使用するジャージのご用意をお願いします。 
 

 〇タブレット端末を活用した家庭学習について  
今年度も、週に１回タブレットを活用した家庭学習を行います。タブレット端末を持ち 

帰る際は、ランドセルが重たくならないよう教科書・ノートは学校においていきます。 
 

・家庭環境調査票・引き渡しカード（学校用）・運動器検診保健調査票は 14 日（月）まで 
※家庭環境調査票は、新しい紙を配付しておりますので、書き換えをお願いいたします。  
・個人情報承諾書は 11 日（金）までです。 
 
 

 
 
 
○学級担任 
 元気いっぱい、そして中学年らしく、けじめのある学校生活を送れるよう、支援していきたいと思います。
また、互いを思いやり、元気に仲よく活動できる、そんな学級をつくれるよう精一杯がんばっていきたいと
思います。よろしくお願いいたします(*^-^*) 
○体育科  
元気に、笑顔で活動しましょう。みなさんと運動できるのが楽しみです。 

○理科・書写 
3 年生の理科と書写を受けもちます。子どもたちが理科や書写を好きになるようにがんばります。 

○音楽科  
  歌声と笑顔あふれる音楽室にしていきましょう。 

○あおぞら学級  

  たくさんすてきな思い出をつくりましょう！ 
〇ALT は、 

佐倉市立山王小学校 

第３学年 学年だより 

令和７年４月７日 

～学 習 予 定～ 
～今月の目標～  

〇元気な挨拶を学校中にひびかせよう。  

よろしくお願いします♡ 

みんなで

で 

がんばります 頑張ります♡ 


